



Претрага

MRS - НАСЛОВНА ЛЕПА СРБИЈА ВИДЕОВЕСТИ АУДИОВЕСТИ РАДИОУЖИВО РЕДАКЦИЈА ОРАДИЈУ ПИШИТЕ НАМ LATINICA

Насловна Музика Позориште Филм Књига Изласци Око нас Занимљивости Здравље

ГАЛЕРИЈА ДОКУМЕНТИ

Почетак

Изложба Историјског архива Београда у Љубљани

Сре, 10/04/2013 - 13:37 -- MRS



БЕОГРАД - У простору Градске куће у Љубљани отворена је изложба "Векови Београда /IX - XX век/", у оквиру сарадње Историјског архива Београда и Згодовинског архива главног града Словеније.



Изложба, отворена јуче, представља измењену и допуњену сталну изложбenu поставку Историјског архива Београда "Векови Београда /XVI- XX век/". На укупно 46 паноа у 15 тематских целина презентована је историја Београда на основу докумената која се чувају у Историјском архиву Београда. Изложба посетиоцу пружа могућност упознавања и истраживања историје града и његовог идентитета изграђеног на симболичном сусрету различитих цивилизација. Посебан сегмент изложбе под називом Словенци у Београду, који је изложен на 15 паноа, односи се на историјске везе словеначког и српског народа које се протежу кроз векове. Изложбу прате и три кратка филмска прилога са темом из прошлости Београда.

Пред многобројним посетиоцима изложбу је отворио Зоран Јанковић градоначелник Љубљане, поздравни говор одржао је Бојан Цвелфар, директор Згодовинског архива Љубљане, а о изложби је говорио Драган Гачић, директор Историјског архива Београда. Присутнима се обратила и Татјана Пашић, заменица градоначелника Београда. Цео догађај обogaћен је наступом етно-вокалне групе Брђанке из Културног друштва "Брдо" из Крања. Директори Историјског архива Београда и Згодовинског архива Љубљане овом приликом, потписали су и Протокол о сарадњи. Потписивању Протокола у Градској кући у Љубљани присуствовали су и Зоран Јанковић, градоначелник Љубљане, Татјана Пашић, заменица градоначелника Београда, Катарина Живановић, секретар за културу града Београда, Тјаша Фицко, доградоначелница Љубљане и Матеја Демшич прочелница за културу Љубљане. Овај догађај представља посебно значајан културни чин који продубљује везе главних градова Словеније и Србије, које су потврђене и потписаним Споразумом о братимљењу између Љубљане и Београда, 24. новембра 2010. године, наводи се у саопштењу Историјског архива Београда.

Изложба ће бити отворена до 12. маја након чега је током године предвиђено њено гостовање у Марибору и Копру. (Тањуг)

Око нас